
ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ДОГОВІР № 147^/сР  
про надання послуги з постачання гарячої води

м. Южноукраїнськ ^  2023 р

Комунальне підприємство «Теплопостачання та водо -  каналізаційне господарство» (КП ТВКГ), 
код згідно ЄДРПОУ 31948866, в особі т.в.о. директора Дмитра СУДАКОВА, що діє на підставі 
Статуту (далі - Виконавець), з однієї сторони та Служба в справах дітей Южноукраїнської міської 
ради, в особі начальника служби Миколи ГОПКАЛА, що діє на підставі Положення (далі - 
Споживач), з другої сторони, уклали цей договір про таке.

('

Загальні положення
1. Цей договір є публічним договором приєднання, що укладається з метою надання послуги 

з постачання гарячої води (далі —  послуга) індивідуальному споживачу (далі —  споживач) Цей 
договір укладається сторонами з урахуванням статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу 
України. ,

2. Даний договір вважається укладеним через 30 днів з моменту розміщення на на Веб — 
сайті виконавця: http://kptvkg.com.ua.

3. Виконавець має право змінити умови договору. У разі зміни виконавцем умов, крім зміни 
ціни договору, вони вступають в силу через ЗО днів з моменту розміщення змінених умов на на 
веб -  сайті виконавця: http://kptvkg.com.ua.

Інформування споживача про намір зміни ціни/тарифу на послугу здійснюється виконавцем 
відповідно до Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні 
послуги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом Мінрегіону від 5 червня
2018 р. №і з о .  к р

4. Фактом приєднання споживача до умов договору (акцептування договору) є вчинення 
споживачем будь-яких дій, які свідчать про його бажання укласти договір, зокрема надання 
виконавцю підписаної заяви-приєднання (додаток), сплата рахунка за надану послуги, факт 
отримання послуги.

Предмет договору
5. Виконавець зобов’язується надавати споживачу послугу відповідної якості, а споживач 

зобов’язується своєчасно та в повному обсязі оплачувати надану послугу та відшкодовувати 
витрати теплової енергії на забезпечення функціонування внутрішньобудинкової системи гарячого 
водопостачання (за наявності циркуляції) в строки і на умовах, що визначені цим договором.

Найменування предмета закупівлі за Д К  021-2015 09321000-5 Вода гаряча.
Обсяг послуги з постачання гарячої води — 81,5435 м3, згідно з Додатком № 2 до цього 

договору.
Обсяг спожитої споживачем послуги визначається як частина обсягу гарячої води, спожитої 

у будинку, визначеної та розподіленої згідно з вимогами Закону України “Про комерційний облік 
теплової енергії та водопостачання”.

Витрати теплової енергії на забезпечення функціонування внутрішньобудинкової системи 
гарячого водопостачання (за наявності циркуляції) визначаються та розподіляються відповідно до 
Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг, 
затвердженої наказом Мінрегіону від 22 листопада 2018 р. № 315 (далі —  Методика розподілу).

Витрати теплової енергії на забезпечення функціонування внутрішньобудинкової системи 
гарячого водопостачання (за наявності циркуляції) розподіляються на всіх споживачів, у тому 
числі тих, приміщення яких обладнані індивідуальними системами опалення.

6. Вимоги до якості послуги:
1) склад і якість гарячої води повинні відповідати вимогам державних санітарних норм і 

правил на питну воду;
2) значення температури гарячої води становить не нижче ніж 55 °С і не вище ніж 75 °С на 

межі централізованих інженерно-технічних систем постачання послуги виконавця та 
внутрішньобудинкових систем багатоквартирного будинку;

3) значення тиску гарячої води повинно відповідати параметрам, встановленим державними 
будівельними нормами і правилами, та розміщуватися на на веб -  сайті виконавця: 
http://kptvkg.com.ua.

Порядок надання та вимоги до якості послуги
7. Виконавець забезпечує постачання послуги безперервно з гарантованим рівнем безпеки, 

температури та тиску.
8. Надання послуги здійснюється безперервно, крім часу перерв, визначених частиною 

першою статті 16 Закону України “Про житлово-комунальні послуги”.
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9. Виконавець забезпечує постачання гарячої води у відповідній кількості та якості згідно з 
вимогами пунктів 5 і 6 цього договору до межі зовнішніх інженерних мереж постачання послуги 
виконавця та внутрішньобудинкових систем ; багатоквартирного будинку (індивідуального 
(садибного) будинку).

10. Контроль якісних та кількісних характеристик послуги здійснюється за показаннями 
вузла (вузлів) комерційного обліку та іншими засобами вимірювальної техніки. ;

У разі надання послуги, що виробляється за допомогою систем автономного 
теплопостачання та/або індивідуального теплового пункту, визначення кількісних та якісних 
(щодо температури та тиску) характеристик послуги здійснюється за допомогою засобів 
вимірювальної техніки температури та тиску системи автономного теплопостачання та/або 
індивідуального теплового пункту. Засоби вимірювальної техніки, які призначені для вимірювання 
температури та тиску, повинні відповідати вимогам законодавства про метрологію та
метрологічну діяльність.

11. У разі виникнення аварії на зовнішніх інженерних мережах постачання послуги 
виконавець проводить аварійно-відновні роботи у строк не більше семи діб з моменту виявлення 
ним факту аварії або повідомлення споживачем виконавцю про аварію.

12. Точками розподілу, в яких здійснюється передача послуг від виконавця споживачеві -  в 
точці приєднання до існуючої теплової мережі в районі У3.49 по вул. Молодіжна, 5.

Облік послуги
13. Обсяг спожитої у будинку послуги визначається як обсяг гарячої води, спожитої в 

будинку, за показаннями засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) комерційного обліку або
розрахунково відповідно до Методики розподілу.

Обсяг теплової енергії на забезпечення функціонування внутрішньобудинковоі системи 
гарячого водопостачання (за наявності циркуляції) розраховується відповідно до Методики
розподілу.. ..

Якщо будинок оснащено двома та більше вузлами комерційного обліку гарячої води
відповідно до вимог Закону України “Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання ,
обсяг спожитої послуги у будинку визначається як сума показань таких вузлів обліку. За рішенням
співвласників багатоквартирного будинку розподіл обсягу спожитої гарячої води здійснюється для
кожної окремої частини будинку, обладнаної вузлом комерційного обліку послуги.

Одиницею вимірювання обсягу спожитої споживачем гарячої води є куб. метр. Одиницею
вимірювання обсягу теплової енергії, витраченої на забезпечення функціонування
внутрішньобудинковоі системи гарячого водопостачання (за наявності циркуляції), є гігакалорія
(Гкал).

14. У разі надання послуги, що виробляється за допомогою систем автономного 
теплопостачання та/або індивідуального теплового пункту, обсяг спожитої у будівлі послуги 
визначається за показаннями вузла обліку питної води, встановленого перед водопідігрівачем 
внутрішньобудинковоі' системи гарячого водопостачання в індивідуальному тепловому пункті або
автономній теплогенеруючій/когенеруючій установці.

15 у  разі коли будинок на дату укладення цього договору не обладнана вузлом (вузлами) 
комерційного обліку, до встановлення такого вузла (вузлів) обліку обсяг споживання гарячої води
у будинку визначається відповідно до Методики розподілу. _ .

16 У разі виходу з ладу або втрати вузла комерційного обліку до відновлення його роботи 
або заміни ведення комерційного обліку спожитої послуги здійснюється розрахунково відповідно
до Методики розподілу.  ̂ /

17. Початок періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку визначається:
за даними електронного архіву —  у разі отримання з нього інформації щодо дати початку

періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку; .
з дати, що настає за днем останнього періодичного огляду вузла комерційного обліку, у

разі відсутності електронного архіву.
Кінцем періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку є день прийняття на абонентський

облік відремонтованого або заміненого вузла комерційного обліку.
' 18. Початок періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв язку з його втратою 

визначається з дня, наступного за днем останнього дистанційного отримання показань, або з дня, 
наступного за днем останнього зняття його показань (в усіх інших випадках). ^

Кінцем періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв’язку з його втратою є дата 
прийняття на абонентський облік вузла комерційного обліку, встановленого на заміну втраченого.

19 На час відсутності вузла комерційного обліку у зв’язку з його ремонтом, проведенням 
повірки засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузла обліку, комерційний облік
ведеться розрахунково відповідно до Методики розподілу.

Початок періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв’язку з його ремонтом, повіркою 
засобу вимірювальної техніки, який є складовою частиною вузла обліку, визначається з дати,



наступної за днем розпломбування вузла комерційного обліку. Кінцем періоду відсутності вузла 
комерційного обліку у зв’язку з його ремонтом, повіркою засобу вимірювальної техніки який є 
складовою частиною вузла обліку, є день прийняття на абонентський облік.

20. Зняття показань засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) комерційного обліку 
гарячої води здійснюється виконавцем щомісяця.

21. У разі відсутності інформації про показання вузла (вузлів) комерційного обліку та/або 
недопущення споживачем виконавця до вузла (вузлів) комерційного обліку для зняття показань 
для визначення обсягу гарячої води, спожитої в будинку, приймається середньодобове 
споживання послуги за попередні 12 місяців, а в разі відсутності такої інформації —  за фактичний 
час споживання послуги, але не менше 15 діб.

Після відновлення надання показань вузлів комерційного обліку виконавець зобов’язаний 
провести перерозподіл обсягу спожитої послуги у будинку та перерахунок із споживачем.

Перерозподіл обсягу спожитої послуги у будинку та перерахунок із споживачем 
проводиться у тому розрахунковому періоді, в якому отримано в установленому порядку 
інформацію про невідповідність обсягу гарячої води, розподіленого окремим споживачам, обсягу 
необхідному для розподілу, але не більше ніж за 12 розрахункових періодів.

22. Виконавець має право доступу до будівель, приміщень і споруд, у яких встановлено
вузли комерційного обліку, для перевірки схоронності таких вузлів обліку, зняття показань засобів
вимірювальної техніки, що є складовою вузла комерційного обліку, та періодичного огляду у
порядку, визначеному статтею 29 Закону України “Про житлово-комунальні послуги” і цим 
договором.

Періодичний огляд вузла^(вузлів) комерційного обліку здійснюється виконавцем під час 
зняття показань. У разі дистанційного зняття показань періодичний огляд проводиться виконавцем 
не рідше ніж один раз на рік.

, • Споживач повідомляє виконавцю про недоліки в роботі вузла комерційного обліку протягом 
п яти робочих днів з дня їх виявлення засобами зв’язку, зазначеними в розділі “Реквізити 
виконавця” цього договору.

Власник (співвласники) будівлі (багатоквартирного будинку) або його (їх) представник 
(представники) має (мають) право доступу до місць установлення вузлів комерційного обліку для 
проведення перевірки схоронності та зняття показань. Доступ відбувається у робочий час у 
присутності представника виконавця, управителя або відповідальної особи за збереження і 
цілісність вузлів комерційного обліку. Втручання в роботу вузла комерційного обліку заборонено.

23. Розподіл обсягу гарячої води та обсягу теплової енергії на забезпечення функціонування 
внутрішньобудинковоі' системи гарячого водопостачання (за наявності циркуляції), спожитих у 
будинку, згідно з вимогами Закону України “Про комерційний облік теплової енергії та 
водопостачання” здійснює виконавець.

24. Зняття показань засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) розподільного обліку 
гарячої води щомісяця здійснюється споживачем, крім випадків, коли зняття таких показань 
здійснюється виконавцем за допомогою системи дистанційного зняття показань.

У разі коли зняття показань засобів вимірювальної техніки здійснює споживач, він 
щомісяця з 01 по 15 число передає показання вузлів розподільного обліку гарячої води виконавцю 
в один із таких способів:

за номером телефону, зазначеним у розділі “Реквізити виконавця” цього договору;
на адресу електронної пошти, зазначену в розділі “Реквізити виконавця” цього договору;
через електронну систему обліку розрахунків споживачів, зазначену в розділі “Реквізити 

виконавця” цього договору;
іншими засобами повідомлення, що зазначаються у розділі “Реквізити і підписи сторін” 

цього договору.
Виконавець періодично, не менше одного разу на рік проводить контрольне зняття показань 

засобів вимірювальної техніки вузлів розподільного обліку у присутності споживача або його 
представника. Результати контрольного зняття показань засобів вимірювальної техніки вузлів 
розподільного обліку є підставою для здійснення перерозподілу обсягу спожитої послуги та 
проведення перерахунку із споживачем.

Споживач повідомляє виконавцю про недоліки в роботі вузла розподільного обліку 
протягом п ’яти робочих днів з дня їх виявлення засобами зв’язку, зазначеними в розділі 
“Реквізити виконавця” цього договору.

Перерозподіл обсягу спожитої послуги у будинку та перерахунок із споживачем 
проводиться у тому розрахунковому періоді, у якому було отримано в установленому порядку 
інформацію про невідповідність обсягу гарячої води, розподіленого окремим споживачам, обсягу, 
необхідному для розподілу, але не більш як за 12 розрахункових періодів.

25. Зняття виконавцем показань вузлів обліку за допомогою систем дистанційного зняття 
показань може здійснюватися без присутності споживача або його представника.



У такому разі виконавець зобов’язаний забезпечити можливість самостійного (без 
додаткового звернення до виконавця в кожному окремому випадку) ознайомлення з показаннями:

вузла комерційного обліку —  шляхом опублікування на веб-сайті виконавця, зазначення в 
рахунках на оплату послуги та/або через електронну систему обліку розрахунків споживачів;

вузла розподільного обліку —  шляхом повідомлення в рахунку на оплату послуги та/або 
через електронну систему обліку розрахунків споживача.

26. У разі ненадання споживачем виконавцю у визначений сторонами строк показань вузла 
(вузлів) розподільного обліку гарячої води, якщо такі показання зобов’язаний знімати споживач 
для цілей визначення обсягу гарячої води, спожитої споживачем, протягом трьох місяців 
приймається середньодобове споживання таким споживачем послуги за попередні 12 місяців, а в 
разі відсутності такої інформації —  за фактичний час споживання послуги, але не менше 15 діб.

У разі відсутності інформації про показання вузлів розподільного обліку та/або 
недопущення споживачем виконавця до відповідного вузла обліку для зняття показань засобів 
вимірювальної техніки після закінчення тримісячного строку з дня недопуску виконавець 
зобов’язаний здійснювати розрахунки з таким споживачем як із споживачем, приміщення якого не 
оснащені вузлами розподільного обліку.

Після відновлення надання показань вузлів обліку споживачем виконавець зобов’язаний 
провести перерозподіл обсягів спожитої послуги у будинку та перерахунок.

Перерозподіл обсягів спожитої послуги у будинку та перерахунок із споживачем 
проводиться у тому розрахунковому періоді, в якому отримано в установленому порядку 
інформацію про невідповідність обсягу гарячої води, розподіленого окремим споживачам, обсягу, 
необхідному для розподілу, але не більше ніж за 12 розрахункових періодів.

27. Виконавець здійснює обслуговування та заміну вузла (вузлів) комерційного обліку, 
зокрема його огляд, опломбування/розпломбування, ремонт (у тому числі з демонтажем, 
транспортуванням і монтажем) та періодичну повірку засобу вимірювальної техніки, який є 
складовою частиною вузла комерційного обліку, за рахунок плати за абонентське обслуговування.

28. Заміна і обслуговування, зокрема огляд, опломбування/ розпломбування, ремонт (у тому 
числі з демонтажем, транспортуванням і монтажем) та періодична повірка вузла (вузлів) 
розподільного обліку здійснюється за рахунок споживача.

29. Виконавець повідомляє споживачу про час та дату контрольного зняття показань засобів 
вузла (вузлів) розподільного обліку не менше ніж за 15 днів шляхом розміщення об’яв на під’їздах 
або відповідно до графіку, опублікованого на веб - сайті виконавця.

30. Повірка засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузла (вузлів) 
комерційного обліку, здійснюється відповідно до Порядку подання засобів вимірювальної техніки 
на періодичну повірку, обслуговування та ремонт, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 8 липня 2015 р. № 474 (Офіційний вісник України, 2015 р.,
№ 55, ст. 1803);

Ціна та порядок оплати послуги, порядок та умови 
внесення змін до договору щодо ціни послуги

3 1. Споживач вносить однією сумою плату виконавцю, яка складається з:
плати за послугу, визначеної відповідно до Правил надання послуги з постачання гарячої 

води, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 р. № 1182 
(Офіційний вісник України, 2020 р., № 14, ст. 550), —  в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 8 вересня 2021 р. № 1023, та Методики розподілу,
що розраховується виходячи з розміру затвердженого уповноваженим органом тарифу та обсягу 
спожитої гарячої води або за нормами споживання, встановленими органом місцевого 
самоврядування, до встановлення вузла комерційного обліку;

плати за витрати теплової енергії на забезпечення функціонування внутрішньобудинкової 
системи гарячого водопостачання (за наявності циркуляції), що розраховується виходячи з розміру 
затвердженого тарифу на послугу з постачання теплової енергії та визначеного обсягу відповідно 
до Методики розподілу; v

плати за абонентське обслуговування в розмірі, визначеному виконавцем, але не вище 
граничного розміру, визначеного Кабінетом Міністрів України, інформація про яку розміщується 
на офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування та/або веб-сайті виконавця: 
http://kptvkg.com.ua.

- 13,03 гривень/місяць, без ПДВ (15,64 гривень/місяць, з ПДВ) - плата за абонентське 
обслуговування на 1 об’єкт у місяць.

32. Орієнтовна (очікувана) вартість договору становить 4 000 гривень 00 коп. (чотири 
тисячі гривень 00 коп.) з урахуванням податку на додану вартість 666 гривень 67 коп. (шістсот 
шістдесят шість гривень 67 коп.), у тому числі:

- З 812 гривень 32 коп. (три тисячі вісімсот дванадцять гривень 32 коп.), з ПДВ - послуги з 
постачання гарячої води;
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- 187 гривень 68 коп. (сто вісімдесят сім гривень 68 коп.), з ПДВ -  плата за абонентське 
обслуговування.

Умови цього договору можуть змінюватися згідно із п.5 ст.41 Закону України «Про 
публічні закупівлі».

33. Вартістю послуг з постачання гарячої води та послуги з постачання теплової енергії є 
встановлені відповідно до законодавства тарифи. ,

Розмір зазначених тарифів зазначається на офіційному веб-сайті органу місцевого 
самоврядування та/або веб-сайті виконавця: http://kptvkg.com.ua.

Тариф на послугу з постачання гарячої води, на момент укладення договору, становить:
38,96 гри за 1 куб. метр (без ПДВ), 46,75 грн за 1 куб. метр (з ПДВ).
У разі прийняття уповноваженим органом рішення про зміну ціни/тарифу на послугу з 

постачання гарячої води та/або на послугу з постачання теплової енергії виконавець у строк, що не 
перевищує 15 днів з дати введення її/його у дію, повідомляє про це споживачу з посиланням на 
рішення відповідного органу.

У разі зміни зазначеного тарифу протягом строку дії цього договору новий розмір тарифу 
застосовується з моменту його введення в дію без внесення сторонами додаткових змін до цього 
договору. Виконавець зобов’язаний забезпечити їх оприлюднення на своєму офіційному веб-сайті.

34. Розрахунковим періодом для оплати обсягу спожитої послуги, обсягу теплової енергії, 
витраченої на забезпечення функціонування внутрішньобудинковоі' системи гарячого 
водопостачання (за наявності циркуляції), є календарний місяць.

Плата за абонентське обслуговування та плата за послугу нараховується щомісяця.
Початок і закінчення розрахункового періоду для розрахунку розміру плати за абонентське 

обслуговування завжди збігаються з початком і закінченням календарного місяця відповідно.
35. Виконавець формує та надає споживачу рахунок на оплату спожитої послуги та обсягів 

теплової енергії на забезпечення функціонування внутрішньобудинковоі' системи гарячого 
водопостачання (за наявності циркуляції) не пізніше ніж за десять днів до граничного строку 
внесення плати за спожиту послугу.

Рахунок надається на паперовому носії. На вимогу або за згодою споживача рахунок може 
надаватися в електронній формі, зокрема за допомогою доступу до електронних систем обліку 
розрахунків споживачів. До рахунку додається акт здачі - приймання робіт (надання послуг).

36. Споживач здійснює оплату за цим договором щомісяця не пізніше останнього числа 
місяця, що настає за розрахунковим періодом, що є граничним строком внесення плати за спожиту 
послугу.

За бажанням споживача оплата послуги може здійснюватися шляхом внесення авансових 
платежів.

37. Під час здійснення оплати споживач зобов’язаний зазначити розрахунковий період, за 
який вона здійснюється, та призначення платежу (плата виконавцю, сплата пені, штрафів).

У разі коли споживачем не визначено розрахунковий період або коли за зазначений 
споживачем період виникла переплата, виконавець має право зарахувати такий платіж (його 
частину в розмірі переплати) в рахунок заборгованості споживача за минулі розрахункові періоди 
у разі її' наявності (за винятком погашення пені та штрафів, нарахованих споживачеві), а у разі 
відсутності такої заборгованості — в рахунок майбутніх платежів споживача, починаючи з 
найближчих періодів від дати здійснення платежу.

38. У разі коли споживач вніс плату виконавцю за розрахунковий період не в повному обсязі 
або більшому, ніж зазначено в рахунку, обсязі, виконавець здійснює зарахування коштів згідно з 
призначенням платежу. За відсутності призначення платежу —  у такому порядку:

у першу чергу —  в рахунок плати за послугу;
у другу чергу —  в рахунок плати за витрати теплової енергії на забезпечення

функціонування внутрішньобудинковоі' системи гарячого водопостачання (за наявності
циркуляції);

у третю чергу —  в рахунок плати за абонентське обслуговування.
39. Споживач не звільняється від оплати послуги, отриманої ним до укладення цього 

договору.
40. Плата за послугу не нараховується за час перерв, визначених частиною першою статті 16 

Закону України “Про житлово-комунальні послуги”.
Права і обов’язки сторін

41. Споживач має право:
1) одержувати своєчасно та належної якості послугу згідно із законодавством та умовами

цього договору; , .
2) без додаткової оплати одержувати від виконавця засобами зв’язку, зазначеними в розділі 

“Реквізити виконавця” цього договору, інформацію про ціни/тарифи на послугу, загальний розмір
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місячного платежу, структуру ціни/тарифу на послугу, норми споживання та порядок надання 
послуги, а також про її споживчі властивості у строк, визначений Законом України “Про доступ до 
публічної інформації” ;

3) на відшкодування збитків, завданих його майну, шкоди, заподіяної його життю або 
здоров’ю внаслідок неналежного надання або ненадання послуги та незаконного проникнення в 
належне йому житло (інший об’єкт нерухомого майна) виконавця або його представників;

4) на усунення протягом 50 годин, якщо інше не визначено законодавством, виявлених
недоліків у наданні послуги;

5) на зменшення у встановленому законодавством порядку розміру плати за послугу у разі п
ненадання, надання не в повному обсязі або зниження її якості,

6) отримувати від виконавця неустойку (штраф) у розмірі 0,01 відсотка вартості 
середньодобового споживання послуги з постачання гарячої води, визначеної за попередні 12 
місяців (якщо попередніх місяців нараховується менш як 12 —  за фактичний час споживання 
послуги, але не менше 15 днів), за кожен день ненадання послуги, надання її не в повному обсязі 
або надання послуги неналежної якості (за винятком нормативних строків проведення аварійно- 
відновних робіт або періоду, протягом якого здійснювалася ліквідація або усунення виявлених 
неполадок, пов’язаних з отриманням послуги, що виникли з вини споживача);

7) на перевірку кількості та якості послуги в установленому законодавством порядку;
8) складати та підписувати акти-претензії у зв’язку з порушенням порядку надання послуги, 

зміною її споживчих властивостей та перевищенням строків проведення аварійно-відновних робіт;
9) без додаткової оплати отримувати від виконавця на зазначений споживачем засіб зв язку 

детальний розрахунок розподілу обсягу спожитої послуги між споживачами будинку у строк, 
визначений Законом України “Про доступ до публічної інформації”;

10) без додаткової оплати отримувати на зазначений споживачем засіб зв’язку інформацію 
про* проведені виконавцем нарахування плати за послугу (з розподілом за періодами та видами 
нарахувань) та отримані від споживача платежі у строк, визначений Законом України “Про доступ
до публічної інформації”; ,

11) відключитися від систем (мереж) постачання гарячої води відповідно до Порядку 
відключення споживачів від систем централізованого опалення та постачання гарячої води, що 
затверджений наказом Мінрегіону від 26 липня 2019 р. № 169; це право не звільняє споживача від 
зобов’язання відшкодовувати витрати теплової енергії на забезпечення функціонування 
внутрішньобудинкової системи гарячого водопостачання (за наявності циркуляції),

12) на неоплату вартості послуги у разі її невикористання (за відсутності приладів обліку) за 
період тимчасової відсутності в житловому приміщенні (іншому об єкті нерухомого майна) 
споживача та інших осіб понад ЗО календарних днів за умови документального підтвердження; це 
право не звільняє споживача від зобов’язання відшкодовувати витрати теплової енергії на 
забезпечення функціонування внутрішньобудинкової системи гарячого водопостачання (за
наявності циркуляції);

13) звертатися до суду у разі порушення виконавцем умов цього договору.
42. Споживач зобов’язаний:
1) своєчасно вживати заходів до усунення виявлених неполадок, пов язаних з отриманням

послуги, що виникли з його вини; _
2) забезпечувати цілісність обладнання приладів (вузлів) обліку послуги відповідно до умов

цього договору та не втручатися в їх роботу; .
3) оплачувати надану послугу за цінами/Тарифами, встановленими відповідно до 

законодавства, відшкодовувати витрати теплової енергії на забезпечення функціонування 
внутрішньобудинкової системи гарячого водопостачання (за наявності циркуляції), а також 
вносити плату за абонентське обслуговування у строки, встановлені цим договором;

4) дотримуватися правил безпеки, зокрема пожежної та газової, санітарних норм,
5) допускати виконавця або його представників у своє житло (інший об’єкт нерухомого 

майна) для перевірки показань вузлів розподільного обліку у порядку, визначеному законом і цим
договором;

• 6) сплачувати у разі несвоєчасного здійснення платежів за спожиту послугу пеню в
розмірах, установлених цим договором; и .

7) надавати виконавцю показання вузлів обліку, що забезпечують індивідуальний оолік
споживання послуги в приміщенні споживача, в порядку та строки, визначені цим договором. 
Надавати площу його житлових/нежитлових приміщень для розподілу обсягів теплової енергії на 
забезпечення функціонування внутрішньобудинкової системи гарячого водопостачання (за
наявності циркуляції); . . . ^

8) за власний рахунок проводити ремонт та заміну санітарно-технічних приладів і пристро ,
обладнання, іншого спільного майна, пошкодженого з його вини, яка доведена в установленому 
законом порядку;



9) Дотримуватися вимог житлового та містобудівного законодавства (не допускати 
ручання у внугрішньобудинкову систему постачання гарячої води, її переобладнання) під час 

проведення ремонту чи реконструкції житла (іншого об’єкта нерухомого майна) не допускати 
послугуй™ 3аК0ННИХ прав та штеРесів інших учасників відносин у сфері житлово-комунальних

забезпечи™ своєчасну підготовку об’єктів, що перебувають у його власності
(користуванні), до експлуатації в осінньо-зимовий період;  ̂ власності

11) у разі відключення його приміщення від систем (мереж) постачання гарячої води в 
установленому законодавством порядку відшкодовувати витрати теплової енергії на забезпечення 
циркуляцП>аННЯ « и  гарячого водопостачаш , (за ш я в ™

43. Виконавець має право:
1) -вимагати від споживача дотримання вимог правил експлуатації житлових приміщень 

к о м у н ^ ь н ^ п Г л у г !  ПРаВИЛ 1 ПРаВИЛ П°ЖЄЖН0Ї бЄЗПЄКИ’ н°Рмативно-правових актів у сфері

п п , ^ І Г аГаТИ ВЩ СП0ЖИвача своєчасного проведення робіт з усунення виявлених неполадок, 
пов язаних з -отриманням послуги, що виникли з вини споживача, або відшкодування вартості 
таких робіт, якщо їх виконав виконавець; дуьлння вартості

Доступу до жи™а (ІНШЙХ об’єктів нерухомого майна) споживача для перевірки стану і
показань ВУЗЛ1В обліку, що забезпечують облік споживання послуги в будинку і приміщенні

споживача, в порядку, визначеному законом і цим договором; фиміщенні
4) обмежити (припинити) надання послуги в разі її неоплати або оплати не в повному обсязі

в порядку 1 строки, встановлені Законом України “Про житлово-комунальні послуги” та цим
договором, крім випадків, коли якість та/або кількість послуги не відповідає умовам цього 
договору;

5) звертатися до суду в разі порушення споживачем умов цього договору.
44. Виконавець зобов’язаний:
1) забезпечувати своєчасність надання, безперервність і відповідну якість послуги згідно із 

законодавством та умовами цього договору, зокрема шляхом створення системи управління 
якістю відповідно до національних або міжнародних стандартів;

2) забезпечити надійне постачання гарячої води відповідно до умов цього договору;
3) без додаткової оплати надавати споживачу в установленому законодавством порядку 

необхідну інформацію про ціни/тарифи, загальну вартість місячного платежу, структуру 
ціни/тарифу, норми споживання та порядок надання послуги, її споживчі властивості, а також 
іншу інформацію, передбачену законодавством;

4) своєчасно проводити підготовку об’єктів, що забезпечують надання послуги та 
перебувають у його власності (користуванні), до експлуатації в осінньо-зимовий період;

5) розглядати у визначений законодавством строк претензії та скарги споживача і проводити 
відповідні перерахунки розміру плати за послугу в разі її ненадання, надання не в повному обсязі 
несвоєчасно або надання послуги неналежної якості, а також в інших випадках, визначених цим 
договором;

6) вживати заходів до ліквідації аварій, усунення порушень якості послуги, що сталися з 
вини виконавця або на об’єктах, що забезпечують надання послуги та перебувають у його 
власності (користуванні), в строки, встановлені законодавством;

I) виплачувати споживачу штраф за перевищення встановлених строків проведення 
аварійно-відновних робіт на об’єктах, що забезпечують надання послуги та перебувають у його 
власності (користуванні), у розмірі, визначеному цим договором;

8) своєчасно реагувати на виклики споживача, підписувати акти-претензії, вести облік вимог 
(претензій) споживача у зв’язку з порушенням порядку надання послуги;

9) своєчасно та за власний рахунок проводити роботи з усунення виявлених неполадок, 
пов’язаних з наданням послуги, що виникли з його вини;. ,

10) інформувати споживача про намір зміни цін/тарифів на послугу відповідно до Порядку 
інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням 
такої необхідності, затвердженого наказом Мінрегіону від 5 червня 2018 р. № 130;

I I )  здійснювати розподіл загальнобудинкового обсягу послуги та обсягу теплової енергії на 
забезпечення функціонування внутрішньобудинкової системи гарячого водопостачання (за 
наявності циркуляції) між співвласниками багатоквартирного будинку у порядку, передбаченому 
законодавством та цим договором;

12) контролювати дотримання установлених міжповірочних інтервалів для засобів 
вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузла комерційного та розподільного обліку;



3 ^ 2 = = = = = .

повноважень управителя або інших виконавців послуг, 
повноважень упр В|дп0відальні„ ь сторін за порушення договору

45. Сторони несуть відпов,дальність за невиконання умов цього договору відповідно до 

цього договору або закону. ПГТЯтежів споживач зобов’язаний сплатйти пеню в

р о з м ір  0? . « е т ?  з = д е Г р ; Г „ Ж„я. Загальний розмір —  нені не

- ^ Г Г = “ н ^ 0О̂ 0И0Г0 дня. шо настає за останнім днем

гран и ч н ого  строку внесення плати  за  послугу. ДЄрЖави за  надан і населенню

-  прш і'

"ІДТ“ Т в ™ е ц Г 1 Г  право обмежити (припинити) надання послуги споживачеві у раз,
непогашення в повному обсязі заборгованості з оп^и^спожитоі^пос^угш ^  непогашенНя ним

Виконавець надсилає споживачеві п Р ^  Гггоипинене) рекомендованим листом (з 
заборгованості надання послуги може бу™ °  споживачЄві через його особистий кабінет.
П0ВІ Дт Т п с н е  раніше н ас ін н о го  робочого дня після

закінчення граничного строку оплати, ВИ3̂ “ 0Г(^ ^ о ^ ^ ^ в ж о н і ц е ^ ^ р о в і д н о  до частини
ж и тлово-ком ун альні послуги” протягом  ЗО днів з дня

отрим ання спож ивачем  попередж еиия ШД В ^  ВІДНОВЛЮЄТЬСЯ в повном у обсязі

п р о т я в  = г о Я д Г Л а т іі фактично спожиту п о с л у ,
чи з дати укладення угоди про реструктуризацію  за оргова споживачу, підлягають

Г — = с у \ и т ^  на відновлення надання

п о с л у г и , н а д а н н я  її -

неналежної якості виконавець зоб°® ^ ™ 0КСаварТ0СТІ послуги за весь період її ненадання, 
розрахунковим пеР10Д0М’ ЗД^снити Р Р у неналежної якості відповідно до порядку,
надання не в повному обсязі або надання У сплатити споживачу неустойку (штраф) у 
затвердженого Кабінетом Міністрів у країни, а ™  послуги з постачання гарячої води,
розм ір 0,01 відсотка менш як 12 -  за
визначеної за попередні 12 місяців (якшсі поперед ^  кожен деНь ненадання послуги,
фактичний час споживання послуги, ал неналежної якості (за винятком нормативних
шдання її не в повному обсязі або надання послуги н е н у ж н о  ^  ЗДІЙСНювалася

З ї ї & і ? п о в ’язаних з отриманням послуги, шо виникли з

вини споживача). _  ,„п„п Т4еиалання послуги, надання її не в повному
обсязі^аб^нш^м^пос^^неналежшзГякосгіздійснюється в порядку, визиачеиому статшю 27

ї  Й Г -
проведення перевірки відповідності як передбаченим договором про надання
= 1  Міністрів «  ВІД 27 ГРУДНЯ 201В ,

№ 1145 (Офіційний вісник України, 201У р., Л- , • для проведення перевірки якості

надан ^пос^ги^стіток^ е^ ізн іш е „^протягом однієї доби з моменту отримання відлов,дного

: повідом лена споживача. ^  ш Т Г т Г Г “  ™ ” у ™ «  =

обсязі або надання послуги неналежно, ^ з ^ н п ^ г в а .  ^ .
відповідала вимогам, установленим “ИМ» ™ ° Р 0“  ня послуги> „адання її не в повному обсязі

або „адГ„я“ и Г а л Т н “  під час перерв, передбачених частиною першою стати

продовження строку ного дії та розірвання

5,  Цей ДОГОВІР — к;  ”

Г о Г н ^ р о н І їн ^ я Г —  і  його угадання, а саме з 01.01.2023 року.



м п ^ п і4 ' Цей Д0Г0ВІр м°же бути розірваний у разі прийняття рішення співвласниками щодо зміни 

~ 0Г0В1РНИХ ВЩН0СИН В,ДП0ВІДН0 Д0 СТа™  14 Зак0ну УкРаїни “Про жиТл о ™ н Г н і

55. У разі відключення приміщення споживача від систем (мереж) постачання гасячої воли в 
установленому законодавством порядку цей договір не припиняє своєї дії.

56. Припинення цього договору не звільняє сторони від обов’язку виконання зобов’язань 
які на.дату такого припинення залишилися невиконаними, зокрема здійснення перерахунку плати

послугу в разі її ненадання, надання не в повному обсязі, несвоєчасно або н Г а ї е ^ я к о с ™  
здійснення остаточних нарахувань плати за послугу та остаточних розрахунків.

Прикінцеві положення

з . ' я з ^ з “ Г ? , Г КУМТ  Та інф°Рмацію надсилає виконавцю засовами
зв язку, зазначеними в розділі Реквізити виконавця” цього договору. Виконавець надсилає

втом лення, документи та інформацію, що передбачені цим договором, на поштову адресу
споживача або іншими засобами зв’язку, зазначеними споживачем.

„  . , Додатки до договору
Ьо, Невід ємною частиною договору є додатки;

постаЧ'а™ Т г\™ яи4од“ Г  ~ ПР"ЄДНа™ Я Д° ™ ™ ДУ“ ьного договору про „адаиш, „„слуги з

Додаток № 2 «Розрахунок водопостачання гарячої води»;

водопостачанГяКГГВП?тя<<АКТ Р° ЗМЄЖування балансової належності теплових мереж гарячого водопостачання (ГВП) та експлуатаційної відповідальності сторін»

Реквізити і підписи сторін

ВИКОНАВЕЦЬ:

™ ВОД° -  КаНІ,ЛІМ,,ІЙНЄ «Д»Р<™>»
тел °(05^зТ )°5 э Г б З 3 °блаСТЬ’ м ' Ю жноУкРаїнськ, вул. Дружби народів, 8

р/р ІІА523808050000000026008415985 
у Райффайзен Банк Аваль, МФО 380805 
контакти для передачі показань вузлів обліку: 
номер телефону (05136) 5-96-17; 067-242-18-15 
адреса електронної пошти kptvkg@meta.ua 
офіційний веб-сайт http://kptvkg.com.ua

СПОЖИВАЧ:
Служба в справах дітей Южноукраїнської міської ради
код згідно з ЄДРПОУ 22433478
55000, Миколаївська область, м. Южноукраїнськ, вул. Молодіжна 5А 
те л .(05136) 5-57-90-5-88-11
Р/Р

а /  & £ґіГ
адреса електронної пошти 
yuzhnoukravinsk@gmail.com

ВИКОНАВЕЦЬ:

¥ ^ ^ и Ь е & т о р а  КП ТВКГ

:УМ,ГЬ
■.'А -©У ' , ........................... -

/уу -----
А- * НІ- * --ї;

Пров. економіст СВзА 
Оксана МАЛЬОВАН 
(05136) 5-62-23

Дмитро СУДАКОВ

СПОЖИВАЧ:

Начальник служби

Микола ГОПКАЛ

mailto:kptvkg@meta.ua
http://kptvkg.com.ua
mailto:yuzhnoukravinsk@gmail.com


Додаток №
до індивідуального договору про надання послуги з 

постачання гарячої води №

ЗАЯВА-ПРИЄДНАННЯ 
до індивідуального договору про надання послуги 

з постачання гарячої води

Ознайомившись з умовами договору про надання послуги з постачання гарячої воли 
приєднуюсь до договору про надання послуг з постачання гарячої води Комунального '

Г 4 ~ ; „ " длі ° г ч ш и  та водо - ~

1. Інформація про споживача:

1) найменування/прізвище, ім’я, по батькові (за наявності)

Служба в справах дітей Южноукраїнської міської ради

ідентифікаційний номер (код згідно з ЄДРПОУ) 22433478

адреса реєстрації: 55000, Миколаївська область, м. Южноукраїнськ, 
вул. Молодіжна, 5А

номер телефону (05136) 5-57-90; 5-88-11

адреса електронної пошти уиг1тоикгяуід5к@дтяі1 го т

2) адреса приміщення споживача: 

вулиця Молодіжна, 5А номер приміщення 

м. Южноукраїнськ,

Миколаївська область, 55000;
3) кількість осіб, які фактично користуються послугою - 8;
4) опалювана площа (об’єм) приміщення споживача —  кв. метрів

2. Послуга надається за допомогою систем (необхідне підкреслити): 

автономного теплопостачання;

індивідуального теплового пункту багатоквартирного будинку; 
за межами будинку.

 куб. метрів).

Порядкови 
й номер

Заводський 
номер, назва та 

умовне 
позначення 
типу засобу 

вимірювальної 
техніки

Показання 
засобу 

вимірювальн 
ої техніки на 

дату 
укладення 
договору

Місце
встановленн

я

сшш; розподіли

Дата
останньої
повірки

того обліку гарячої

Міжповірочний 
інтервал, років

води:

Примітка

1
Ж  -  15 

№9900383889 - підвал 2020 4

2;
ТАКТ

№154380 - с/в 2020 4 -

Відмітка про підписання споживачем цієї за Дйнтгриєднанняр

(дата)
(прізвище, ім’я та побатькові 

(за наявності)” .



Додаток № о і ' /
до договору №

РОЗРАХУНОК 
Водопостачання гарячої води 

Служба у справах дітей ЮУ міської ради 
(офіс вул. Молодіжна, 5а)

ВОДОПОСТАЧАННЯ:

Кількість працюючих -  8 чол.
бл/доб. х 8 чол. х 250 р. дн. х 0,001 = 12,00 м3

Згідно заявці «Споживача» водопостачання гарячої води об’єкту складає 

81,5435 м3 (3812,32 грн).

ОБГРУНТОВАНИЙ:

1.«Правила користування системами централізованого комунального водопостачання 
та водоовідведення в населених пунктах України», 2008 р. № 190
2. ДБН 8.2.5-64:2012

„Виконавець” „Споживач”

Вик. Лариса ЗАІЧЕНКО 
т. (05136)5-76-09



Додаток № <3
Д о  д о го в о р у  №  __

А К Т '
р о з м е ж у в а н н я  б а л а н с о в о ї  н а л е ж н о с т і  т е п л о в и х  м е р е ж  г а р я ч о г о  в о д о п о с т а ч а н н я  ( І  В И )

та е к с п л у а т а ц ій н о ї  відповідальності с т о р ін

м . Ю ж н о у к р а їн с ь к

К о м у н ал ьн е  п ід п р и єм с тв о  « Т еп л о п о с та ч а н н я  т а  поло к а н а л іза ц ій н е  го с п о д ар с т в о » , т о  
ім ен ується  надалі «Виконавець», в особ і т.в.о. директора СУДАКОВА Дмитра,^що д іє  на

п ідстав і С тату ту , з о д н іє ї с то р о н и , та  Ь --------------------------------------------------------------

щ о ім енуйтеся надал і « С п о ж и в а ч » , в особ і ^

з д р у го ї сто р о н и , уклали цей акт п ро  м еж і в ід и о в ід а л ь їіо с іі с ю р іп  за сн іп  іа о о сл \ і онувапня 

те п л о в и х  м ереж  (І 'В П ) за д о го в о р о м .
1. М е ж а  в ід п о в ід ал ьн о с т і в и зн ач а єт ь с я  б а л а н с о в о ю  п р и н а л еж н іс тю  та вс гановдю ельея:
1.3 П о  м ереж ам  1 В ІЇ : в точці приєднання до.існуючої теплової мережі в районі У3.49 по 
вул. Молодіжна, 5А.
2. Е к сп л у атац ій н а  в ід п о в ід ал ь н іс ть  сторін полягає в під іримці н о р м ал ьн о го  те х н іч н о го  стан у  
м ер еж , ар м ату р и , к о н т р о л ь н о -в и м ір ю в а л ь н и х  п р и л ад ів , іючо.т ічильникт.  цгпсмосп  пломо на 
них. с а н іт ар н о -те х н іч н и х  пристроїв  і їх  своєчасного  р е м о н т) в м еж ах , встановлених цим акм ім . 
Засу вки , в с тан о в л ен і н а  в ід гал у ж ен н і до  « С п о ж и в а ч а »  зн а х о д я тьс я  в о п ерати вн ом )' і 
е к с п л у атац ій н о м у  вед ен н і « В и к о н ав ц я» . « С п о ж и в ач у »  за б о р о н я єт ь с я  в и р о б л яти  б у д ь-як і 
о п е р а ц ії з р е гу л ю в а н н я , в ід к л ю ч е н н я  і п ід к л ю ч ен н я  с п о ж и в а ч ів  без д о зво л у  « В и к о н ав ц я» .

3. Н ом ери  т е л е ф о н ів  о п е р а ти в н о го  зв 'я зк у :
Диспетчер аварійно - диспетчерської с л у ж б и  Виконавця - 5-55-60

Споживач - _________ ___________________

З
гг*
ю

Ю М Р 
М и колаїв  сь к о ї області 

Служ ба у справах  д іте й

М олодіж на,5а

аг  геп ья  мережа гарячого водоп остачан ня 

ф  точка приєднання

У З ,49 '

«ВИКО 11 ЛВС Ц ^
Т.в.о. дііДскіцрІіЩ І::«ТВКГ»

------

Дм^т^бі:СУ ДАКОВ
«б/

Г ОЛОВН^Ц]\і№ Ж-ЄЙср ;Х

Андрій СЬМЕНОВ


